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Our passion for the exotic is evident in our Powder Spring 
Summer ‘24 collection! 
Bursting with flora and fauna, this glorious collection 
is a celebration of all things wild and wonderful.
From sea to forest floor, we have picked motifs which will 
look fantastic at home or on holiday this season.

Along with our latest exciting designs and a vibrant and 
tropical colour palette, we have included a range of new 
products this season, sure to delight our retailers and
customers all over the world. 

Our new wrap dresses, jackets, beach cover ups and retreat 
gowns will have you covered all summer long. 

Plus, with some more additional gifting items such as 
bracelets and scrunchies, your Powder displays will be 
looking fresh this season! 

Throw in our gorgeous new-look packaging pieces for 
merchandising and you can create a Powder paradise right 
within your store!

“We really came together on this collection and our love of vivid 
colours and unique prints has certainly 

been unleashed for SS24!

We are also excited to add in these ready-to-wear pieces for you all - 
which we had so much fun designing, 

refining and photographing. 

We really worked to find the perfect shapes for 
our customers, as we want these pieces to 

look fabulous on everyone!”

Lisa Beaumont, Design Director & 
Charlie Beaumont, Creative Director



KIMONOS: 10-27 DRESSES: 38-47
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TOILE JACKETS 36-37

Our ever popular 
Kimonos are always one 

of the fastest selling 
Powder ranges, so we 

have even more designs 
for you this season.

Whether it is flowers, 
tigers or mysterious 

lands you seek, we have 
the design for you and 

your customers!

GOWNS & COVER-UPS 28-35

Hit the beach in style 
this season!

We have new, organic cotton 
retreat gowns which can be 

worn so many different ways 
it will feel like a new piece 

every time you wear it!
Plus our lovely beach

cover-ups mean that you can 
adorn yourself in Powder 
prints along sunny shores 

this Summer. 
As ever we are selling these 

items as singles this season so 
you can create a capsule range 

of colours that suits you!

Classy and chic, these toile 
jackets are effortlessly 

Powder, and will have you 
feeling happy whether on 

route to a day in the office or 
a day of holiday escapism.

Pair with one of the 
other coordinating pieces 
for a day celebrating the 

beauty of toile!

We wanted to celebrate the 
joy of glorious femininity 

with our new wrap dresses, 
with delicate finishing and a 
subtle ruffle, these will not 
only flatter but have your 

customers standing out 
from the crowd and 

feeling fabulous!



HAIR ACCESSORIES: 94-101

You just cannot get enough of 
our Powder hair clips!

With an array of new designs 
and a new, elegant shape this 

season you are spoiled for 
choice. Plus - don’t miss out on 
our cute toile scrunchie pairs 

for classy up-do days!

LUXURY PYJAMAS 48-55 GIFTING ACCESSORIES 56-79 SCARVES: 80-93

Our fabulous Pyjamas are 
back and brighter 

than ever for SS24!
With 6 different designs - 
customers will be sure to 

find the perfect pair. 
Grab them quickly - these 

will be hot this Summer and 
are sure to sell-out fast!

We have both classic pieces and 
fresh new products this season! 

These glorious gifts are just 
asking to surprise a special 
someone. Tactile velvet and 

luscious embroidery make for 
a gift with a hint of luxury!
Or why not explore our new 

range of gorgeous beaded 
bracelets? Sure to be a hot gift 

this Summer!

Our vibrant linen scarves 
are back for Spring, along 
with beautifully detailed 

silks and our classic 
poly prints. A mix of 

materials, designs and 
price points means that 

there is a Powder scarf for 
every occasion as the 

temperature rises.



LADIES & MEN’S SOCKS: 116-147 PACKAGING & POINT OF SALE

Our sumptuous bamboo socks will 
keep your toes happy this season!

Pastel tones will have your 
customers jumping for joy at the 
thought of Spring - celebrating 

the inevitability of those 
gorgeous floral blooms!

Plus for men - our playful designs 
will bring a smile to his face - 
whether they are under suit 

trousers or on the golf course!

Perfect for displays - or simply 
as that little add on to convince 
customers that they are making 
the right purchase, our Powder 
packaging items make all of our 

pieces gloriously ready to gift 
or re-gift again and again.

We have new designs this season 
to compliment our new products, 

but please let us know if you 
have any existing stock as we 

are trying to minimise our 
carbon footprint by eliminating 

any excess!

SUMMER HATS: 112-115SUNGLASSES & CHAINS: 102-111

Our Powder sunglasses come in all 
shapes and sizes once again and 

are ready to add a touch of glamour 
whilst you beat the glare!

Whether you go for a limited 
edition pair or our more 

extravagant luxe designs, you 
are sure to look fabulous.

Why not accessorise with one of 
our sparkly sunglasses chains? 

Plus, if you ever need to take them 
off (not that you will want to) keep 

them safe in the complimentary 
Powder case!

Always a customer favourite, no 
holiday suitcase is complete 

without a Powder Summer hat. 
Our Natalie design is back again 

with new colours for SS24, 
alongside our fabulously bohemian 
Thalia Hat for those who want to 

unleash their inner goddess!



Impressionist 
Floral, Mustard

SKU: PKG39
Price: £37.08

Oasis,
Coconut

SKU: PKG47
Price: £37.08

Watercolour 
Orchids, Green
SKU: PKG50
Price: £37.08

Pack 
Size: 1

One 
Size
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Floral
Jungle, Petal
SKU: PKG42
Price: £37.08

50% Viscose / 50% Modal 50% Viscose / 50% Modal



Delicate 
Tropical, Candy

SKU: PKG40
Price: £37.08

Tropical Flora 
& Fauna, Lavender

SKU: PKG43
Price: £37.08

Hummingbird, 
Aqua

SKU: PKG46
Price: £37.08

Secret
Paradise, Aqua

SKU: PKG49
Price: £37.08

12 13

Pack 
Size: 1

One 
Size

50% Viscose / 50% Modal 50% Viscose / 50% Modal



Delicate Tropical, 
Dark Rose

SKU: PKG41
Price: £37.08

Tropical Flora 
& Fauna, Coconut 

SKU: PKG44
Price: £37.08

Hummingbird,
Denim

SKU: PKG45
Price: £37.08

70s Kaleidoscope 
Floral, Coconut

SKU: PKG48
Price: £37.08

14 15

Pack 
Size: 1

One 
Size

50% Viscose / 50% Modal 50% Viscose / 50% Modal



Prancing Tiger,
Lilac

SKU: PKG51
Price: £37.08
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Pack 
Size: 1

One 
Size 50% Viscose / 50% Modal



Trailing Wisteria, 
Ink

SKU: PKG7
Price: £37.08

Pack 
Size: 1

One 
Size

Trailing Wisteria, 
Terracotta

SKU: PKG24
Price: £37.08

Tropical Toile, 
Pineapple & Raspberry

SKU: PKG28
Price: £37.08

18

50% Viscose / 50% Modal

50% Viscose / 50% Modal



Delicate Tropical, 
Candy

SKU: PKJ40
Price: £22.92

Tropical Flora 
& Fauna, Lavender

SKU: PKJ43
Price: £22.92

Hummingbird,
Aqua

SKU: PKJ46
Price: £22.92

Hummingbird,
Denim

SKU: PKJ45
Price: £22.92
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Pack 
Size: 1

One 
Size

50% Viscose / 50% Modal 50% Viscose / 50% Modal



Impressionist Floral, 
Mustard

SKU: PKJ39
Price: £22.92

Floral Jungle, 
Petal

SKU: PKJ42
Price: £22.92

Oasis,
Coconut

SKU: PKJ47
Price: £22.92

Watercolour 
Orchids, Green
SKU: PKJ50
Price: £22.92

22 23

Pack 
Size: 1

One 
Size

50% Viscose / 50% Modal 50% Viscose / 50% Modal



Delicate Tropical, 
Dark Rose

SKU: PKJ41
Price: £22.92

Tropical Flora
& Fauna, Coconut 

SKU: PKJ44
Price: £22.92

70s Kaleidoscope 
Floral, Coconut

SKU: PKJ48
Price: £22.92

Prancing
Tiger, Lilac
SKU: PKJ51
Price: £22.92
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Pack 
Size: 1

One 
Size

50% Viscose / 50% Modal 50% Viscose / 50% Modal



Secret Paradise,
Aqua

SKU: PKJ49
Price: £22.92

26 27

Pack 
Size: 1

One 
Size 50% Viscose / 50% Modal



Organic Cotton 
Retreat Gown, Coral

SKU: CRG3
Price: £32.92

Organic Cotton 
Retreat Gown, Olive

SKU: CRG1
Price: £32.92

Pack size: 1

Organic Cotton 
Retreat Gown, Olive

SKU: CRG1
Price: £32.92
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Pack 
Size: 1

One 
Size 100% Organic Cotton



Organic Cotton 
Retreat Gown, Coconut

SKU: CRG2
Price: £32.92
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Pack 
Size: 1

One 
Size 100% Organic Cotton



Tropical Flora
& Fauna, 
Coconut
SKU: BCU1
Price: £24.58

Secret 
Paradise,

Aqua
SKU: BCU2

Price: £24.58
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Pack 
Size: 1

One 
Size 100% Modal 100% Modal



Delicate Tropical, 
Candy
SKU: BCU3
Price: £24.58
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Pack 
Size: 1

One 
Size
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100% Modal



Coral
SKU: PSJ1

Price: £28.75

Olive
SKU: PSJ2

Price: £28.75

Denim
SKU: PSJ3

Price: £28.75
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Pack 
Size: 1

One 
Size 100% Tencel 100% Tencel



Size guide
Small: 
UK 8-10, US 4-6, EU 38-40
Medium: 
UK 12-14, US 8-10, EU 42-44
Large: 
UK 16-18, US 12-14, EU 46-48

39
D

R
E

S
S

E
S

100% Modal
Pack Size: 1



Delicate Tropical, 
Dark Rose
Price: £49.58

Small
SKU: WDRS1
Medium
SKU: WDRM1
Large
SKU: WDRL1

100% Modal 
Pack Size: 1
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Secret Paradise, 
Aqua
Price: £49.58

Small
SKU: WDRS2
Medium
SKU: WDRM2
Large
SKU: WDRL2

100% Modal 
Pack Size: 1
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Prancing Tiger,
Lilac
Price: £49.58

Small
SKU: WDRS3
Medium
SKU: WDRM3
Large
SKU: WDRL3

100% Modal 
Pack Size: 1
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Tropical Flora 
& Fauna,Coconut
Price: £49.58

Small
SKU: WDRS4
Medium
SKU: WDRM4
Large
SKU: WDRL4

100% Modal 
Pack Size: 1
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Size guide -
Small: UK 8-10, US 4-6, EU 38-40

Medium: UK 12-14, US 8-10, EU 42-44
Large: UK 16-18, US 12-14, EU 46-48

100% Modal
Pack Size: 1
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Tropical Flora & 
Fauna, Coconut
Price: £24.58

Small
SKU: SPJS11
Medium
SKU: SPJM11
Large
SKU: SPJL11

Prancing Tiger, 
Lilac

Price: £24.58

Small
SKU: SPJS12

Medium
SKU: SPJM12

Large
SKU: SPJL12
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100% Modal 
Pack Size: 1

100% Modal 
Pack Size: 1



Small
SKU: SPJS10
Medium
SKU: SPJM10
Large
SKU: SPJL10

Delicate Tropics,
Candy

Price: £20.83

Hummingbird,
Aqua
Price: £24.58

Small
SKU: CPJS7

Medium
SKU: CPJM7

Large
SKU: CPJL7
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100% Modal 
Pack Size: 1

100% Modal 
Pack Size: 1



Impressionist Floral,
Mustard
Price: £20.83

Lobster Buddies,
Lavender

Price: £20.83

Small
SKU: CPJS8

Medium
SKU: CPJM8

Large
SKU: CPJL8

Small
SKU: CPJS6
Medium
SKU: CPJM6
Large
SKU: CPJL6

5554

100% Modal 
Pack Size: 1

100% Modal 
Pack Size: 1



Hummingbird,
Aqua
SKU: LEM22
Price: £10.42

Lobster Buddies,
Lavender
SKU: LEM23
Price: £10.42

100% Polyester Velvet 
Pack size: 3
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Velvet Mini Pouch
Lobster Buddies, Lavender
SKU: VMP19
Price: £7.50

Velvet Mini Pouch
Hummingbird, Aqua
SKU: VMP20
Price: £7.50

Velvet Make Up Bag
Lobster Buddies, Lavender
SKU: VMB4
Price: £14.17

Velvet Make Up Bag
Hummingbird, Aqua
SKU: VMB5
Price: £14.17

Velvet Zip Pouch
Lobster Buddies, Lavender
SKU: VZP19
Price: £12.50

Velvet Zip Pouch
Hummingbird, Aqua
SKU: VZP20
Price: £12.50

Velvet Sunglasses Pouch
Lobster Buddies, Lavender
SKU: VSP6
Price: £8.33

Velvet Sunglasses Pouch
Hummingbird, Aqua
SKU: VSP7
Price: £8.33
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Pack 
Size: 3

100% Polyester
Velvet



Quilted Washbag
Impressionist Floral, Mustard
SKU: QWB3
Price: £13.33

Quilted Washbag
Delicate Tropical, Candy
SKU: QWB4
Price: £13.33

Quilted Vanity Bag
Delicate Tropical, Candy
SKU: QVB4
Price: £10.00

Quilted Vanity Bag
Impressionist Floral, Mustard
SKU: QVB3
Price: £10.00

Quilted Vanity Bag
Dimensions: 18 x 13 x 7cm 

/ 7.1 x 5.1 x 2.8 inches

Quilted Washbag
Dimensions: 23 x 15 x 10cm

/ 9.1 x 5.9 x 3.9 inches

100% Cotton Velvet
Pack Size: 3
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Quilted Washbag
Impressionist Floral, 
Mustard
SKU: QWB3
Price: £13.33

Quilted Vanity Bag
Delicate Tropical,

Candy
SKU: QVB4

Price: £10.00

62 63

Pack 
Size: 3

100% Cotton
Velvet



Knotted Toile Shoulder 
Swing Bag, Coral
SKU: KHB1
Price: £16.25

Knotted Toile Shoulder 
Swing Bag, Olive
SKU: KHB2
Price: £16.25

Knotted Toile Shoulder 
Swing Bag, Denim

SKU: KHB3
Price: £16.25

100% Cotton 
Pack Size: 1
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Beach Tote
Paradise Palms

SKU: JUT1
Price: £20.00

Zip Pouch
Paradise Palms
SKU: JUT2
Price: £12.50

Mini Zip Pouch
Paradise Palms
SKU: JUT3
Price: £7.50

Beach Tote
Paradise Palms
SKU: JUT1
Price: £20.00

Sunglasses Case
Paradise Palms
SKU: JUT4
Price: £8.33
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Pack 
Size: 3

Inner: 100% Cotton 
Outer: 100% Jute



Boho Beach Bag,
Petal/Sage/Racing Green
SKU: BOH6
Price: £12.50

Boho Beach Bag,
Lilac/Sage/Tangerine
SKU: BOH5
Price: £12.50

BOHO BEACH BAGS

68

Pack 
Size: 3

External: 60% cotton, 20% polyester, 20% jute
Internal: 50% cotton, 50% polyester
Handle: 70% cotton, 30% polyester



Secret Paradise,
Aqua

SKU: FAN15
Price: £6.25

Oasis,
Coconut

SKU: FAN16
Price: £6.25

Delicate Tropical, 
Dark Rose

SKU: FAN17
Price: £6.25

Lavender 
Paisley

SKU: FAN18
Price: £6.25
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100% Polyester Satin Fan / 100% Bamboo Handle 
Pack Size: 3



Chocolate Cream
SKU: FAN19
Price: £6.25

Summer Carnival
SKU: FAN20
Price: £11.66

Sea Breeze
SKU: FAN21
Price: £11.66

Pack Size: 372 73
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SeagrassBamboo Seagrass



Mini Round - Ladybird, Rose
SKU: RJBX2
Price: £9.16

Mini Round - Ladybird, Mustard
SKU: RJBX1
Price: £9.16

JEWELLERY BOXES
100% Embroidered Modal

Pack Size: 3

74

Oval - Hummingbird, Lavender
SKU: OJBX1
Price: £11.66

Oval - Hummingbird, Aqua
SKU: OJBX2
Price: £11.66

JEWELLERY BOXES 75
100% Embroidered Modal

Pack Size: 3
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Wide -
Multi Stripe
SKU: BRA3
Price: £10.00

Narrow - Gold & 
Cream with Diamond
SKU: BRA4
Price: £7.50

Medium - Olive
Diamonds & Gold Bar
SKU: BRA12
Price: £8.33

Narrow - Olive &
Gold with Diamond
SKU: BRA10
Price: £7.50

Tasseled,
Petal & Plum
SKU: BRA13
Price: £7.50

Wide -
Leopard, Gold
SKU: BRA7
Price: £10.00

Narrow -
Multi Stripe
SKU: BRA11
Price: £7.50

77

Pack 
Size: 3

Japanese Miyuki
Beads / Cord

Japanese Miyuki
Beads / Cord

100% Cotton &
Enamelled Metal

Japanese Miyuki
Beads / Cord

Japanese Miyuki
Beads / Cord

Japanese Miyuki
Beads / Cord

Japanese Miyuki
Beads / Cord

Packaging SKU:
 POUCH1



79Narrow - Aqua & 
Gold with Diamond
SKU: BRA5
Price: £7.50

Medium - 
Pink Love
SKU: BRA6
Price: £8.33

Wide - 
Leopard, Cream
SKU: BRA8
Price: £10.00

Narrow - Cream & 
Gold with Diamond
SKU: BRA9
Price: £7.50

Tasseled,
Mustard & Fuchsia
SKU: BRA14
Price: £7.50

Medium - Pink 
Diamonds & Gold Bar
SKU: BRA1
Price: £8.33

Wide - 
Leopard, Aqua
SKU: BRA2
Price: £10.00

Pack 
Size: 3
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Japanese Miyuki
Beads / Cord

Japanese Miyuki
Beads / Cord

Japanese Miyuki
Beads / Cord

Japanese Miyuki
Beads / Cord

Japanese Miyuki
Beads / Cord

Japanese Miyuki
Beads / Cord

100% Cotton &
Enamelled Metal

Packaging SKU:
 POUCH1



Delicate Tropical, 
Dark Rose
SKU: PRI179
Price: £11.88

Floral Jungle, 
Lavender
SKU: PRI180
Price: £11.88

Floral Jungle, 
Petal
SKU: PRI181
Price: £11.88

Hummingbird, 
Denim
SKU: PRI182
Price: £11.88

Secret Paradise,
Aqua

SKU: PRI183
Price: £11.88
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100% Polyester 
Pack Size: 3

Dimensions: 
180 x 100 cm

/ 70.9 x 39.4 inches

8180



Gardening 
Bunny
SKU: PRI148
Price: £11.88

Happy
Hare
SKU: PRI158
Price: £11.88

Zebra
Carnival
SKU: PRI150
Price: £11.88

Rainforest 
Feathered Friends
SKU: PRI164
Price: £11.88

I’m free with all 
print scarves!

82

100% Polyester 
Pack Size: 3 

Dimensions: 180 x 100 cm / 
70.9 x 39.4 inches



Deco 
Jungle
SKU: PRI165
Price: £11.88

Springtime 
Wildflowers
SKU: PRI167
Price: £11.88

Scandinavian 
Floral & Fauna
SKU: PRI166
Price: £11.88

Crane at Sunrise, 
Mustard
SKU: PRI169
Price: £11.88

Crane at Sunrise, 
Petal
SKU: PRI170
Price: £11.88

Leopards 
in Bloom
SKU: PRI171
Price: £11.88

100% Polyester 
Pack Size: 3 
Dimensions: 180 x 100 cm 
/ 70.9 x 39.4 inches



Watercolour 
Wildflowers
SKU: LIN22
Price: £14.17

Watercolour 
Orchid
SKU: LIN23
Price: £14.17

Persian Floral, 
Lavender
SKU: LIN25
Price: £14.17

Rosy 
Genarniums
SKU: LIN26
Price: £14.17

Delicate Tropical, 
Dark Rose
SKU: LIN28
Price: £14.17

Delicate Tropical, 
Candy
SKU: LIN29
Price: £14.17

Tropical Flora & 
Fauna, Coconut
SKU: LIN30
Price: £14.17

Tropical Flora 
& Fauna, Lavender
SKU: LIN31
Price: £14.17
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100% Linen
Pack Size: 3 

Dimensions: 180 x 53 cm / 
70.9 x 20.9 inches

87



Hummingbird, 
Aqua
SKU: LIN24
Price: £14.17

Impressionist Floral, 
Mustard

SKU: LIN27
Price: £14.17

Pack Size: 3

8988

Dimensions:
180 x 53 cm / 

70.9 x 20.9 inches

Dimensions:
180 x 53 cm / 
70.9 x 20.9 inches

100% Linen
Pack Size: 3 



Secret Paradise, Aqua
SKU: SKS5

Price: £18.33

Tropical Floral & Fauna, Petal
SKU: SKS6

Price: £18.33

Dimensions: 105 x 102 cm / 41.3 x 40.2 inches
SILK SCARVES

100% Silk
Pack Size: 3
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Prancing Tiger, Lilac
SKU: SKS4
Price: £18.33
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Dimensions: 
105 x 102 cm / 41.3 x 40.2 inches

100% Silk
Pack Size: 3



Scrunchies, Coral
SKU: SCR14
Price: £6.25

Scrunchies, Olive
SKU: SCR15
Price: £6.25

Scrunchies, Denim
SKU: SCR16
Price: £6.25
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94 95100% Tencel
Pack Size: 3



Narrow Jewelled Hair 
Bar, Green Vines

SKU: BAR6
Price: £7.50

Narrow Jewelled Hair Bar, 
Coral & Green Garland

SKU: BAR7
Price: £7.50

Narrow Jewelled Hair Bar,
Rose Deco & Ovals

SKU: BAR8
Price: £7.50

Narrow Jewelled Hair 
Bar, Pastel Vines

SKU: BAR9
Price: £7.50

Narrow Jewelled Hair Bar, 
Teal Ovals & Beads

SKU: BAR10
Price: £7.50

Narrow Jewelled Hair Bar,
Coral Ovals & Beads

SKU: BAR11
Price: £7.50

Jewelled Hair Clips,
Sunny & Check

SKU: JEW33
Price: £7.50

Jewelled Hair Clips,
Pastel Sunrise
SKU: JEW34
Price: £7.50

Jewelled Hair Clips,
Feather & Stripe

SKU: JEW35
Price: £7.50

Jewelled Hair Clips,
Wheatgrass & Starburst

SKU: JEW36
Price: £7.50

Jewelled Hair Clips,
Spiral Shell & Wildflower

SKU: JEW37
Price: £7.50

Jewelled Hair Clips,
Palm Trees

SKU: JEW38
Price: £7.50

HAIR CLIPS (PACK OF TWO) HAIR CLIPS (PACK OF TWO)96 97

100% Embroidered Modal
Pack Size: 3



Embroidered Hair Clips 
Lilac Tiger
SKU: EMB6
Price: £7.50

Embroidered Hair Clips
Art Deco Floral, Tangerine

SKU: EMB8
Price: £7.50

HAIR CLIPS (PACK OF TWO)98

Embroidered Hair Clips
Vintage Floral, Navy

SKU: EMB9
Price: £7.50

Beaded Hair Clips 
Leopard Bright

SKU: JEW17
Price: £7.50

I’m free with
all hairclips!

Embroidered
Zinia Flower
SKU: HDB39
Price: £12.50

Embroidered
Fawn in a Meadow

SKU: HDB40
Price: £12.50

Embroidered Wild 
Woodland, Bubblegum

SKU: HDB42
Price: £12.50

HEADBANDS
Pack Size: 3
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Embroidered
Painted Peony
SKU: HDB43
Price: £12.50

Satin Embroidered
Elephant, Cornflower

SKU: HDB56
Price: £12.50

Satin Embroidered
Floral Tiger Face, Indigo

SKU: HDB58
Price: £12.50

Polyester Velvet

Modal Satin

Polyester Velvet

Modal Satin

Polyester Velvet

Polyester Velvet

100% Embroidered Modal
Pack Size: 3



Embroidered Velvet
Floral Symmetry,

Aqua
SKU: HDB67
Price: £12.50

Embroidered Velvet
Regal Hare, 

Mustard
SKU: HDB68
Price: £12.50

Embroidered Narrow 
70s Kaleidoscope 

Floral, Sage
SKU: HDB69
Price: £11.66

HEADBANDS Pack Size: 3

Embroidered Narrow 
Enchanted Evening 

Doe, Fuchsia
SKU: HDB70
Price: £11.66
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Beaded Velvet
Elephant, 
Terracotta

SKU: HDB62
Price: £11.66

Embellished Velvet
Golden Wildflowers, 

Fuchsia
SKU: HDB73
Price: £12.50
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Embroidered Narrow 
Art Deco Floral,

Tangerine
SKU: HDB71
Price: £11.66

Beaded Velvet
Elephant, 
Terracotta

SKU: HDB61
Price: £11.66

I’m free with
all headbands!

Wide Velvet 
Embellished, 

Charcoal
SKU: HDB45
Price: £12.50

Polyester Velvet Polyester Velvet Polyester Velvet

Polyester Velvet Polyester Velvet Polyester Velvet Polyester Velvet

Polyester Velvet Polyester Velvet



SUNGLASSES

When things start to heat up – grab a pair of Powder 
sunnies and feel like a superstar. We have a pair for 

every personality, so you can find the perfect accessory 
for any 2024 jet setting!



LUX 
SUNGLASSES

Zelia,
Tortoiseshell & Olive

SKU: ZEL1
Price: £17.50

Angelina,
Mahogany
SKU: ANG5

Price: £17.50

Ellery, 
Tortoiseshell & Coconut

SKU: ELL6
Price: £17.50

Lainey,
Rose

SKU: LAI1
Price: £17.50

Rylee, 
Nude & Tortoiseshell

SKU: RYL1
Price: £17.50

Sutton, 
Rose

SKU: SUT1
Price: £17.50

Pack size: 3

Pack Size: 3
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Andi,
Terracotta
SKU: AND1

Price: £15.00

Annika,
Tortoiseshell
SKU: ANN15
Price: £15.00

Cosette, 
Rose

SKU: COS119
Price: £15.00

Honey, 
Petal

SKU: HON1
Price: £15.00

Honey, 
Tortoiseshell
SKU: HON2

Price: £15.00

Arwen, 
Ocean Tortoiseshell

SKU: ARW1
Price: £15.00

Katana,
Mono Tortoiseshell

SKU: KAT19
Price: £15.00

Lara,
Olive

SKU: LAR1
Price: £15.00

Nyra,
Terracotta
SKU: NYR1

Price: £15.00

Paige, 
Mahogany

SKU: PAI13
Price: £15.00

Paige,
Rose

SKU: PAI14
Price: £15.00

Raven,
Tortoiseshell
SKU: RAV1

Price: £15.00

LIMITED EDITION SUNGLASSES

Pack Size: 3 Pack Size: 3
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Everlee, Peach
SKU: EVE2

Price: £15.00

Bailey, Tortoiseshell
SKU: BAI1

Price: £15.00

108 109

Elena, Sunburst Tortoiseshell
SKU: ELE7

Price: £15.00

LIMITED EDITION SUNGLASSES

I’m free with all 
limited sunglasses!



SCH5: 100% Acrylic
SCH6: 100% Acrylic

SCH7: 50% Plastic + 50% Metal
SCH8: 50% Plastic + 50% Metal

Rectangle Block, Tortoiseshell
SKU: SCH5
Price: £6.25

Rainbow Loop, Multi
SKU: SCH6
Price: £6.25

Delicate Chain, Pearl
SKU: SCH7
Price: £6.25

Delicate Chain, Amethyst
SKU: SCH8
Price: £6.25
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Natalie, 
Plum

SKU: NAT40
Price: £13.33

Natalie, 
Denim

SKU: NAT41
Price: £13.33

Natalie, 
Terracotta

SKU: NAT42
Price: £13.33

Thalia,
Vanilla with Chevron Shimmer

SKU: THA1
Price: £12.50

Thalia,
Caramel with Embossed Beads

SKU: THA2
Price: £12.50

Natalie, 
Coconut

SKU: NAT43
Price: £13.33

Natalie, 
Fern with Shimmer Band

SKU: NAT44
Price: £13.33

Natalie, 
Natural with Rope Band

SKU: NAT39
Price: £13.33
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Pack Size: 3

60% Cotton / 40% Polyester

100% Paper

100% Paper



SU
M

M
E

R
 H

A
T

S

114

Natasha,
Ditzy Petal Band

SKU: NAT31
Price: £14.58

Natasha,
Persian Tile Band

SKU: NAT32
Price: £14.58

Natasha,
Teracotta Chevron Band

SKU: NAT34
Price: £14.58

100% Paper
Pack Size: 3



LADIES SOCKS
Ladies Size Guide:

UK 4-9, US 6-11, EU 36.5-42.5
Pack size: 3
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Delicate Tropical, 
Dark Rose

SKU: SOC646
Price: £3.33

Ladybird, 
Sage

SKU: SOC647
Price: £3.33

Ladybird, 
Petal

SKU: SOC649
Price: £3.33

Tropical Flora, 
Coconut

SKU: SOC650
Price: £3.33

Tropical Flora, 
Ice

SKU: SOC652
Price: £3.33

Lilac 
Paisley

SKU: SOC653
Price: £3.33

70s Kaleidoscope 
Floral, Coconut
SKU: SOC655
Price: £3.33

Lobster Buddies, 
Lavender

SKU: SOC656
Price: £3.33

11965% Bamboo /
15% Cotton / 
10% Nylon /

10% Elastane



Love 
Bumblebee

SKU: SOC657
Price: £3.33

Snuffling 
Hedgehogs, Navy

SKU: SOC640
Price: £3.33

Ladybird, 
Mustard

SKU: SOC648
Price: £3.33

Tropical Flora,
Petal

SKU: SOC651
Price: £3.33

Hummingbird,
Aqua

SKU: SOC654
Price: £3.33

Ladies Size Guide:
UK 4-9, US 6-11, EU 36.5-42.5

Pack size: 3
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65% Bamboo /
15% Cotton / 
10% Nylon /

10% Elastane



Owl by 
Moonlight, Ice
SKU: SOC535
Price: £3.33

Vintage Fawn,
Sage

SKU: SOC526
Price: £3.33

You Have My
Heart, Ice

SKU: SOC536
Price: £3.33

You Have My
Heart, Tangerine

SKU: SOC537
Price: £3.33

Cheeky Fox 
Face, Mustard
SKU: SOC541
Price: £3.33

Squirrel
Cameo

SKU: SOC571
Price: £3.33

Tiger 
Stripe

SKU: SOC569
Price: £3.33

Hare
Cameo

SKU: SOC545
Price: £3.33

12365% Bamboo /
15% Cotton / 
10% Nylon /

10% Elastane



Matryoshka Doll,
Petal

SKU: SOC607
Price: £3.33

Love
My Mum

SKU: SOC573
Price: £3.33

Sassy Leopard,
Terracotta

SKU: SOC585
Price: £3.33

Floral Tiger,
Indigo

SKU: SOC589
Price: £3.33

Mexicat
SKU: SOC586
Price: £3.33

Matryoshka Doll, 
Navy

SKU: SOC608
Price: £3.33

Enchanted Evening 
Doe, Fuchsia
SKU: SOC609
Price: £3.33

Besties
SKU: SOC575
Price: £3.33

12565% Bamboo /
15% Cotton / 
10% Nylon /

10% Elastane



Winter’s 
Night

SKU: SOC556
Price: £3.13

Wooly Westie,
Damson

SKU: SOC560
Price: £3.13
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Art Deco 
Floral, Aqua
SKU: SOC611
Price: £3.33

Ladies Size Guide:
UK 4-9, US 6-11, EU 36.5-42.5

Pack size: 3
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10% Nylon /

10% Elastane



70s Kaleidoscope
Floral, Coconut
SKU: SOC641
Price: £3.13

Ladybird, 
Sage

SKU: SOC642
Price: £3.13

Hummingbird, 
Aqua

SKU: SOC643
Price: £3.13

Tropical Flora, 
Coconut

SKU: SOC644
Price: £3.13

Lilac
Paisley

SKU: SOC645
Price: £3.13

Ladies Size Guide:
UK 4-9, US 6-11, EU 36.5-42.5

Pack size: 3
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65% Bamboo /
15% Cotton / 
10% Nylon /

10% Elastane



Floral 
Vines, Navy

SKU: SOC605
Price: £5.42

Floral 
Vines, Lavender
SKU: SOC606
Price: £5.42
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Floral 
Vines, Mustard
SKU: SOC604
Price: £5.42

Ladies Size Guide:
UK 4-9, US 6-11, EU 36.5-42.5

Pack size: 3
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Letter A
SKU: AZA1
Price: £3.33

Letter B
SKU: AZB1
Price: £3.33

Letter C
SKU: AZC1
Price: £3.33

Letter D
SKU: AZD1
Price: £3.33

Letter E
SKU: AZE1
Price: £3.33

Letter F
SKU: AZF1
Price: £3.33

Letter G
SKU: AZG1
Price: £3.33

Letter H
SKU: AZH1
Price: £3.33

Letter I
SKU: AZI1

Price: £3.33

Letter J
SKU: AZJ1

Price: £3.33

Letter K
SKU: AZK1
Price: £3.33

Letter L
SKU: AZL1
Price: £3.33

Letter M
SKU: AZM1
Price: £3.33

Letter N
SKU: AZN1
Price: £3.33

Letter O
SKU: AZO1
Price: £3.33

Letter P
SKU: AZP1
Price: £3.33

Letter Q
SKU: AZQ1
Price: £3.33

Letter R
SKU: AZR1
Price: £3.33
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65% Bamboo / 15% Cotton / 10% Nylon / 10% Elastane

Pack Size: 3

65% Bamboo / 15% Cotton / 10% Nylon / 10% Elastane

Pack Size: 3



Letter S
SKU: AZS1

Price: £3.33

Letter T
SKU: AZT1
Price: £3.33

Letter U
SKU: AZU1
Price: £3.33

Letter V
SKU: AZV1
Price: £3.33

Letter W
SKU: AZW1
Price: £3.33

Letter X
SKU: AZX1
Price: £3.33

Letter Y
SKU: AZY1
Price: £3.33

Letter Z
SKU: AZZ1
Price: £3.33

I’m free with all ladies 
A-Z ankle socks
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A-Z letter sock pack,
48 pairs

Price: £159.84
SKU: SKAZ1

Empty A-Z letter sock box
free on orders of price £200+ 

pairs of A-Z socks
SKU: SKAZBOX
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65% Bamboo / 15% Cotton / 10% Nylon / 10% Elastane

Pack Size: 3



Aries
SKU: ZSK1
Price: £3.33

Taurus
SKU: ZSK2
Price: £3.33

Gemini
SKU: ZSK3
Price: £3.33

Cancer
SKU: ZSK4
Price: £3.33

Leo
SKU: ZSK5
Price: £3.33

Virgo
SKU: ZSK6
Price: £3.33

Libra
SKU: ZSK7
Price: £3.33

Scorpio
SKU: ZSK8
Price: £3.33

136 137Pack
Size: 3

Pack
Size: 3

65% Bamboo 
/ 15% Cotton 
/ 10% Nylon 

/ 10% Elastane

65% Bamboo 
/ 15% Cotton 
/ 10% Nylon 

/ 10% Elastane



Empty Zodiac sock box 
available free on orders of 36+ 

pairs of Zodiac socks
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Capricorn
SKU: ZSK10
Price: £3.33

Aquarius
SKU: ZSK11
Price: £3.33

Pisces
SKU: ZSK12
Price: £3.33

Saggitarius
SKU: ZSK9
Price: £3.33

138 139Pack
Size: 3

65% Bamboo 
/ 15% Cotton 
/ 10% Nylon 

/ 10% Elastane



Commuter 
Bikes, Damson
SKU: MSOC134

Price: £3.54

Vintage Sports
Car, Mustard

SKU: MSOC131
Price: £3.54

Lobsters,
Damson

SKU: MSOC135
Price: £3.54

Leopard Print,
Racing Green
SKU: MSOC121

Price: £3.54

Gentlemen
Foxes, Fuchsia
SKU: MSOC124

Price: £3.54

Woodland 
Gentry Fox

SKU: MSOC125
Price: £3.54

Fisherman
Pug

SKU: MSOC127
Price: £3.54

Woodland
Gentry Stag

SKU: MSOC128
Price: £3.54
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Size: 3

65% Bamboo 
/ 15% Cotton 
/ 10% Nylon 

/ 10% Elastane

Pack
Size: 3

65% Bamboo 
/ 15% Cotton 
/ 10% Nylon 

/ 10% Elastane



Golfing 
Westie

SKU: MSOC129
Price: £3.54

Hole 
in One

SKU: MSOC130
Price: £3.54

Woodland 
Gentry Pheasant
SKU: MSOC126

Price: £3.54

Commuter 
Bikes, Navy

SKU: MSOC133
Price: £3.54
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Shady
Jaguar, Petal

SKU: MSOC108
Price: £3.54

Speedy
Bear, Banana

SKU: MSOC123
Price: £3.54

Crane at 
Sunrise, Fern
SKU: MSOC95
Price: £3.54

Pack
Size: 3

65% Bamboo 
/ 15% Cotton 
/ 10% Nylon 

/ 10% Elastane

Pack
Size: 3



Fisherman
Pug

SKU: MSOC90
Price: £3.54

Vintage
Motor, Teal

SKU: MSOC87
Price: £3.54

Floral
Mosaic

SKU: MSOC92
Price: £3.54

Hare Scene
SKU: MSOC97
Price: £3.54

Speedy 
Bear, Ice

SKU: MSOC122
Price: £3.54

Le Grand 
Tour, Raspberry
SKU: MSOC118

Price: £3.54

Charming 
Cheetah, Raspberry

SKU: MSOC116
Price: £3.54

Leopard 
Print, Lavender
SKU: MSOC120

Price: £3.54

145Pack
Size: 3

65% Bamboo 
/ 15% Cotton 
/ 10% Nylon 

/ 10% Elastane

Pack
Size: 3

65% Bamboo 
/ 15% Cotton 
/ 10% Nylon 

/ 10% Elastane



Mosaic,
Cream

SKU: MSOC78
Price: £3.54

Vintage Sports 
Car, Fern

SKU: MSOC132
Price: £3.54

Stag 
Scene, Teal

SKU: MSOC89
Price: £3.54

Esteemed 
Fox, Mauve

SKU: MSOC93
Price: £3.54

Ancient
Temple

SKU: MSOC91
Price: £3.54

Geometric
Jewel

SKU: MSOC102
Price: £3.54

Fox 
Scene

SKU: MSOC100
Price: £3.54

Crane at Sunrise,
Mustard

SKU: MSOC96
Price: £3.54

147Pack
Size: 3

65% Bamboo 
/ 15% Cotton 
/ 10% Nylon 

/ 10% Elastane

Pack
Size: 3

65% Bamboo 
/ 15% Cotton 
/ 10% Nylon 

/ 10% Elastane
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Empty A-Z Letter Sock Box
Free on Orders of £200+ 

of A-Z Socks

Empty Men’s Sock POS
Free on Orders of 30+ Pairs 

of Men’s Socks

Sock Pos Board
Free on Orders of 
£200+ of Socks

Empty Zodiac Sock Box
Free on Orders of 36+ Pairs

of Zodiac Socks

Limited Edition & Luxe 
Sunglasses Case & Cloth
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PACKAGING SUBJECT TO AVAILABILITY

Pillow Pouch
SKU: POUCH1

Spend £150+ on 
bracelets to receive a free

Velvet Display Pillow
SKU: SAU1
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PACKAGING SUBJECT TO AVAILABILITY

Scarf Ring
SKU: RING1

Small Bag
SKU: BAGGS1

Silk Scarf Box,
Floral Jungle
SKU: SSQBX1

Silk Scarf Box,
Secret Paradise
SKU: SSQBX2

Silk Scarf Box,
Prancing Tiger
SKU: SSQBX3
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CONTACT US
Email: info@powder-uk.com

Instagram: @powder_uk
Website: www.powder-uk.com

Phone: 0131 331 2908

Hat Box
SKU: HAT2

Zodiac Sock Bag
SKU: HGB2

Pyjama Bag
SKU: PJB1

Kimono Bag
SKU: SQGB2

Ladies Sock Bag
SKU: SKGB3

Men’s Sock Bag
SKU: MSGB3

Mini Hat Box
SKU: MHB1

Large Bag
SKU: LGB2

LTD Edition Small Bag
SKU: SSGB2
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PACKAGING SUBJECT TO AVAILABILITY

SHIPPING
Minimum order £100

Orders between £100-£299 will 
incur an £11.50 carriage charge
Free shipping for orders £300+
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